



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie

Kanclerz

Szczecin, dnia 18.08.2020 r.

DZP-243/2020/AD

bip.pum.edu.pl

ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa specjalistycznych odczynników chemicznych”, znak postępowania: DZP-262-25/2020.

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych przekazuje odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

1. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie 36 opakowań produktu 34998 w opakowaniu 1L (dotyczy pozycji 57 z listy produktów)? Opakowania 6x1L zostały wycofane z oferty.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie 36 opakowań produktu 34863 w opakowaniu 1L (dotyczy pozycji 58 z listy produktów)? Opakowania 6x1L zostały wycofane z oferty.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

3. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie 36 opakowań produktu 270733 w opakowaniu 1L (dotyczy pozycji 117 z listy produktów)? Opakowania 6x1L zostały wycofane z oferty.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

4. Czy zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z listy produktu o numerze katalogowym 03891-1L (dotyczy pozycji 123 z listy produktów)? Artykuł ten jest wycofywany z naszej oferty

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

W imieniu Zamawiającego:

KANCLERZ
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego
w Szczecinie

mgr inż. Krzysztof Geralski

Sporządziła: Agnieszka Dobrzyńska